TN 6 L s
MR PRk S v # — S T N
L H & = e T Hh
FE BT R H#IN
E M- T AN
B & #H 49, 599, 000 [
2 #J #H H
(W W & BB ) 4, 509, 000 4
BMEFEIH LA FMTEIH L0 £ T
T = & 1T B &
181 H
- ﬁéﬁgi ;?Eﬁ%‘kvw v B — T .
)
B&x BE




oL Bk E

1. LHICHT-> TOEESFH

cFRHEN TOTETHLH I L, THEHMTHD Z L2 FITRHICBWEXE2T 52 L, FRIICEZELEHRIZONTIL,
+oEETAZ &,

CRELTHEICREL JFT T HE (BEE. RE%) X563 FROKRAZADHMATL L,
£, TRERFERICHIY PERATHEFICHORET S Z &,

2. ZOfh

s THEFEMICH > TAMRRIT, ZORE, M ERHBFEEZES~EK LIEREZT5b0 L35,



Mo OB RO %
= i % %
ih A
B4 i aH A B4 g & g 4 ]
(1) (6) (9) (12)=(9) X (8) /(3) (15)=(12) - (6)
AT HEE
AT HE 45, 090, 000
(2)=(1) x0.10 (7)=(6) X0.10 (10)=(9) x0. 10 (13)=(12) X0. 10 (16)=(15) X0. 10
TEE DA 4 50
VBB B 4 50 4, 509, 000
@)=+ (8)=(6)+(7) (11)=(9)+(10) (14)=(12)+(13) (17)=(15)+(16)
L5
THEE 49, 599, 000




2d P

[iEA

BT EE

SLd R 2

it

) i A=

ik v o2 —ET 4

45, 090, 000

31, 928, 902

1,647, 231

11, 513, 867

S

i

ekt -

al

R

o

b
=
al

R

o

b
=
al

R

o

#
=
al

45, 090, 000

RS

o

H o B E #

=

4, 509, 000

o

S
522
W

=

49, 599, 000

okl THEiRiER




Zd s 14 B ES

=
al
%
=1y
o
&

SRR TR 725 | AR i =

ik v v 2 —tiE T

HEHEM (CH) \ /

1% T 1 495, 105 \ /

2. vy v X —HRETSE 1 18, 874, 551 \ /
3. a7 U—hMFHoOY THE 10 1, 167, 860 \ /

4. RIFR Y g TE 15 1, 021, 890 \ /

5. BIET & 10 428, 658 \ /

6. SE T iR T 1= 803, 163 \ /

755K X TS T 15 634, 325

8. M T 1 284, 900 /

9. FEARHIEE I T3 10 3,177, 600 / \

Z 26, 888, 052 / \

FITHRA EETHEN

gllj“
T



4 i T4 FEhi - TR EHE A 725 | ¥R i %
R (B
IR TH 1K 37, 320 \
2. vy v A —HRETE 1 4, 328, 280 \ /
3. KM EE T 15 596, 490 \ /
4. BIETR 1 39, 910 \ /
5 T 15X 38, 850 \ /
i 5, 040, 850
BT 31,928, 902
F35RA EHELEHENGE




= St + JTRXFHAE SRR TR 725 | AR

1 1,647, 231 \

\ /

1 5,825, 167 \ /

1 5, 688, 700 \ /

h=(18

13,161, 098

%
T



25
4 N T o Fhie - JuaxFHEE AL 225 TR T =z
AFN64E3 A BB IL A EE TR AL v

L s HiEE (SEdEETE)

ikt 12 1,647,231 \ /
2. ehRR \ /
BIGEHE 1= 5, 825, 167 \ /

\ i S
—IRE S 1=K 5, 688, 700
/N 11,513, 867
e 13, 161, 098
65 R




